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1) Tiskaci pismena azbuky, ktera jsou stejna nebo podobna jako pismena latinky

a stejné se Ctou:

2) Tiskaci pismena azbuky, jejichZ tvar je stejny jako pismen latinky, av§ak oznacuji

jiné pismeno nezZ v latince:
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3) Odlis$na tiskaci pismena azbuky:
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4) Poznamky
e ruStina nema pismeno H (slova s H se piepisuji jako G (I') nebo Ch (X))
e ruStina nema pismeno W (slova s W se ptepisuji jako V (B) nebo Ui (Vn))
o Ceské R se piepisuje jako RZ (Px), napt. Pierov: IIpsxepoB
e Q se piepisuje jako Kv (KB)
e X se prepisuje jako Ks (Kc)

Poznamky k vyslovnosti

A) Rusky prizvuk

Rusky ptizvuk je na rozdil od CeStiny pohyblivy, mizZe byt na jakékoliv slabice. Pfizvu¢na
slabika se vyslovuje siln€ji nez ostatni. Pozor! Rustina nema kratké a dlouhé samohlasky,

ptizvuk neni Ceska délka.

B) Vyslovnost souhlasek

1) souhlasky K, III a I jsou vZdy tvrdeé:
HCADKO, IHCUTIKA, HCYK, HCYIUK, UWLAHC, WeCb, Wes, WYM, Yapcmaeo, yeib, yuppa
2) souhlasky M, U a IT jsou vzdy mekké:

100, Ue2ypm, 4awiKa, Yau, 4yoo, WeHOK, uaseib, WUNKA



3) ostatni souhlasky mohou byt mekkeé 1 tvrdé

C) Vyslovnost ruské samohlasky O

e 0 pod ptizvukem se Cte jako o: dom, kom, 6oH
e o v prvni slabice pred ptizvukem se Cte jako a: nomeom, 306ym
e o vdruhé (treti, ...) slabice pfed ptizvukem se Cte jako uzaviené a: monoxe, conosa,

NnOJIOMHO
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Ctéte ruska slova:
s, OH, OHQ, KakK, 3TO, MapK, BOT, MaMa, 3epKaJio, mara, poT, IoT, Kakao, BOH, pad, TyT.

KOJIOKOJI, 30HT, BEpPHO, HOBAsi KYpTKa, MOSI Mama




Slovni zasoba

Mama mama
namna tata
OH on
OHA ona
KTO kdo
Kak jak
BOT tady, zde
Tam tam
KOT kocour
HET ne
aa ano
Fraze
[Tpuser! Ahoj!
Kax Te6s1 30BYyT? Jak se jmenujes?
MeHnsi 30ByT AHHA. Jmenuji se Anna.
Ko 310? Kdo to je?
JTo mara. To je tatinek.
Bor on. Tady je.
Gramatika

Ruské sloveso ,,byt“ (0bITh) V pritomném cCase

V ruském jazyce se sloveso ,,byt* v pfitomném ¢ase oznamovaciho zptisobu neuZziva.

Porovnejte:
KTo 3710? T0 MOsI MaMa.
Kdo je to? To je moje maminka.




Zapor slovesa ,,byt* (0bITb) vV pritomném case

Zapor se tvofi s pomoci ¢astice He:

TO HE marmna. 10 HE AHHA.

To neni tatinek. To neni Anna.

Jto He Bans, a Boga. Jto He AH, a AKxyO.

To neni Vana, ale Vova. To neni Jan, ale Jakub.
Cvicéeni

1) Poslouchejte a opakujte:

Ko 310? Kax Te6s1 30BYyT?

JTo mara. Mens 30BYT AHHa.

Ko 310? A kak TeOs1 30BYT?

10 Mama. Memns 30ByT Bans.

A 310? puser! Kak Te6s1 30ByT?
o Kars. [TpuBer! Mens 30ByT Bans.

2) Dialogy. Poslouchejte a ¢téte dialogy:
A

— KT0 310?

— 2T0 MOs MaMa.

— A xT0 310?

— JT0 namna.

— Jto0 He marmna, a Jdx.




b
— 51 BoBa. A kak Te0s1 30BYT?

— Meng 30ByT Kars.

B
— Mens 30BYT 3y3aHa. A Kak Te0si 30BYT?

— JInana.

r

— Kak 1e0s 30ByT?

— Mens 30ByT Ota. A Kak TeOs1 30BYT?

— Tamns. A xt0 310?

— Jro Kars. A BoT Mmost Mama. Mamy 30BYT AHHA.
— A Kak 30BYT KoTa?

— Kora 30ByT Ty3. Bot 0H.

3) Tvorte zaporné véty podle prikladu:
Priklad:
Imo Tana? (Anna)

Hem. 9mo ne Tans, a Anna.

dto Kara? (Ons)

Jto AnToH? (BHKTOD)
o Ota? (Sn)

to 3y3ana? (dna)
Jto Axy6? (Bans)

4) Dopliite chybéjici slova:
A
— 3T0?

— rnara.



b

— Ipuser!

— Kak

— Tans.

—A
— Su.

TeOs 30BYT?

! Mens Bamns.

30BYT?
30BYT Ota. A Kkak Te0s ?
Mo Mmama. Mawmy AnHa.

30BYT nary?

5) PrepiSte slova a véty psaci azbukou:

MaMa

AHTOH

TeOs

[Tpuser!

KTo0 310?

910 marma.

Kax Te6s 30ByT?

Mens 30ByT AHHA.




